

На гастролы
в Заполярье



ВСТРЕЧА С ВЕНСКОЙ КЛАССИКОЙ

25 января в Мурманске открыл свои гастролы Петрозаводский государственный музыкальный театр. О том, чем в нынешний свой приезд порадуют петрозаводчане мурманского зрителя, корреспонденту «Полярной правды» А. Калининченко рассказал главный дирижер театра Л. З. БАЛЛО:

— На сей раз мурманские любители оперетты имеют возможность увидеть ту часть нашего репертуара, которую мы называем венской классикой. Она представлена двумя опереттами Иоганна Штрауса «Цыганский барон» и «Король вальса», а также двумя опереттами Имре Кальмана: «Баядера» и «Сильва». Из советской драматургии мы привезли музыкальную комедию «Бабий бунт». Она создана по ранним рассказам Михаила Шолохова, музыка Евгения Птичкина. В нынешних гастролях занят весь ведущий состав театра.

Сожалеем, что не удастся показать в Мурманске из-за небольшой сцены во Дворце культуры и техники имени С. М. Кирова два наших новых спектакля: «Табачный капитан» и «Сестра Керри».

Не забыли мы и детскую аудиторию. Для ребят показываем два спектакля: на музыку Станислава Пожлакова «Необыкновенная тайна, или Король и брдобрей» и «Золушку» — музыка Антонио Спадавеккиа. В какой бы город страны ни отправлялся на гастролы наш театр, мы непременно включаем в свой репертуар спектакли для детей. Потому что считаем, что приобщать к музыкальному искусству вообще и к оперетте в частности, необходимо с детского возраста, тем самым воспитывая в юном зрителе музыкальную культуру, тягу к миру музыки.

Хочу сказать совершенно искренне, что мурманского зрителя мы любим. Мурманск считаем своим вторым родным городом. Потому что, пожалуй, ни в одном городе Союза мы не бываем чаще, чем у вас. Здесь у нас много преданных друзей — мы это ощутили во время наших последних гастролей. Кажется, что наши симпатии к мурманскому зрителю взаимны, и во время нынешних малых гастролей мы постараемся сделать все для того, чтобы у мурманчан стало еще более добрым отношение к Петрозаводскому государственному музыкальному театру.

Полярная правда

г. Мурманск

27 ЯНВ 1983